

**TROGODIŠNJI PLAN RADA _OPĆINE DOBOJ ISTOK_
ZA PERIOD _2024-2026_**

Uvod

- 1) Uvod (opće napomene o trogodišnjem planu rada) (najviše ½ stranice);

Trogodišnji plan rada Općine Doboj Istok za period 2024-2026 godina predstavlja provedbeni dokument općinskih službi na osnovu kojeg se implementira glavni program koji glasi: **Izgraditi Ekološki čistu, poduzetnički atraktivnu i društveno dinamičnu sredinu sa osjećajem ugodnog i zdravog življenja.** Glavni program je zasnovan na zakonskim nadležnostima i Strategijom razvoja općine Doboj Istok za period 2021-2027 godina te akcionim planovima koje provode općinske službe. Aktivnosti navedene u ovome programu imaju za cilj integrisani razvoj ekonomskog, društvenog i okolišnog sektora uvažavajući prostorni plan općine, a one se odnose na izgradnju poslovne infrastrukture, razvoj malih i srednjih preduzeća i obrtništva i sistema organizovanja poslodavaca, razvoj poljoprivrede i ruralnog razvoja, unapređenje, obrazovne infrastrukture, sporta, kulture te socijalne, sigurnosne i zdravstvene zaštite, unapređenje saradnje sa dijasporom, jačanje rada lokalne uprave, razvoj komunalne infrastrukture (vodosnadbjevanje, kanalizacija, izgradnja i rekonstrukcija cesta, odvoz krutog i komunalnog otpada), unapređenje energetske efikasnosti javnih zgrada i stambenih objekata, te aktivnostima na prevenciji i sanaciji šteta nastalih utjecajem prirodnih i drugih nesreća. Glavnim programom su obuhvaćene i aktivnosti na provedbi strateškog plana općine Doboj Istok te redovni administrativni poslovi. Općina će i u narednom periodu više raditi na stvaranju povoljnog poslovnog ambijenta izgradnjom poslovnih zona i većem ulaganju u MSP i poljoprivredu, realizaciji projekata energetske efikasnosti, projektima na prevenciji i zaštiti ljudi i imovine od elementarnih nepogoda , te razvoju komunalne i društvene infrastrukture i svih projekata koji se odnose na ekološki razvoj

- 2) Osvrt na projekte i aktivnosti realizovane godišnjim planom rada za prethodnu kalendarsku godinu (*najviše ½ stranice*);

U 2023 godini realizovani su sljedeći projekti:

Projekat "Rekonstrukcija I dogradnja dijela BKC- multimedijalna sala MZ Klokočnica, općina Doboj Istok" je projekat finansiran od strane Vlade Federacije BiH I općine Doboj Istok a čiji je cilj bio rekonstrukcija I izgradnja multimedijalne sale u postojećim prostorijama Doma culture u Klokočnici. Novoizgrađena multimedijalna sala će služiti građanima I KUD –ovima, NVO I drugim javnim ustanovama na organizovanju

sastanaka, kulturno umjetničkih manifestacija, muzičkih koncerata, promocija kulturne zaostavštine, promocija knjiga I pjesničke večeri.

Projekat "Opremanje sportske dvorane u MZ Brijesnica Mala, općina Doboj Istok faza III" je obuhvatao aktivnosti na nabavci i ugradnji stolarije, I druge opreme namjenjene sportskim aktivnostima.

Projekat "Sanacija dijela desne obale korita rijeke Spreče u svrhu zaštite od erozija I plavljenja na lokalitetu Ada- Kosice u MZ Klokočnica je projekat finansiran od strane JP Agencije za vodno područje "Sliv rijeke Save" a koji se odnosi na izgradnju kamenih utvrda na obali rijeke u dužini od 190,35 m i produbljavanje korita na tom dijelu spreče sve u cilju odbrane od mogućih poplava te zaštite obradivog poljoprivrednog zemljišta

Projekat "Rehabilitacija lokalne cestovne mreže , naselje Mrkani, MZ Klokočnica, Doboj Istok" je projekat sanacije I asfaltiranja puta u naselju Mrkani u dužini od 938 m i time je omogućena kvalitetnija komunikacija I prevoz robe, putnika I dobara.

Projekat "Regulacija potok Rijeke na dionici nizvodno od magistralnog puta MZ Brijesnica Velika, općina Doboj Istok" je projekat finansiran od strane Ministarstva poljoprivrede, vodoprivrede I šumarstva TK I općine Doboj Istok a koji ima cilj zaštita od poplava 25 stambenih objekata u tom naselju i oko 300 dunuma obradivog poljoprivrednog zemljišta.

Projekat "Izgradnja I proširenje ulične rasvjete duž magistralnog puta na dionici MZ Brijesnica Mala – MZ Stanić Rijeka u općini Doboj Istok" obuhvatio je demontažu 177 postojećih svjetiljki I nabavku I ugradnju Urbino LED svjetiljki jačine min 36w/740, IP66, 3900lm, 4000K u količini od 177 svjetiljki sa pratećom montažom kablova, zateznih hvataljki, nosača svjetiljke.

Projekat " Nabavka terenskog vozila za tehničke intervencije za potrebe Službu Civilne zaštite" je projekat finansiran od strane Kantonalnog štaba CZ ima cilj unaprijediti opremljenost I profesionalizam u radu službe za civilnu zaštitu u svrhu spašavanja lica I materijalnih dobara.

Projekat "Sanacije makadamskih puteva na području općine Doboj Istok" obuhvata sanaciju 3 makadamska puta : Put prema Karavdića Adama u Brijesnici Vekikoj u dužini od 2000 m, širina 4 m, put Lug MZ Brijesnica Mala u dužini od 500 m I širina 3 m, put Subašići, MZ Lukavica Rijeka u dužini od 1200 m, širina 3 m, Ukupna vrijednost sanacije ovih puteva iznosi 42.895,12 KM sa PDV-om I ova sredstva su planirana iz budžeta općine Doboj Istok.

Projekat "Asfaltiranje puta u naselju Brđani I lokalne cestovne mreže na području općine Doboj Istok" obuhvata sanaciju I asfaltiranje puta Brđani u Klokočnici u dužini 523 m, put Hrnjičići – raskrsnica Presvlaka u Brijesnici Velikoj u dužini 140 m, Put Vehabovići u Brijesnici Velikoj u dužini 85 m, put Dol u Brijesnici Velikoj u dužini 114 m, put Banje u MZ Klokočnici u dužini od 216 m, put Salkići u Brijesnici Maloj u dužini 131 m, put Grič u MZ Brijesnici Maloj u dužini 205 m, put Hasanagići u MZ Lukavica Rijeka u dužini od 35 m, put za Etno avliju Vodenicu u Lukavica Rijeci u dužini od 90 m, put Subašići u MZ Lukavica Rijeka u dužini 70 m, put Ahimbašići do Šehidskog mezarja u Klokočnici u dužini od 112 m, i put Duje –Velebić u Klokočnici u dužini od 210 m. Ove projekte će finansirati budžet općine I viši nivoi vlasti u FBiH

3) Kratak opis ključnih usmjerenja trogodišnjeg plana rada i provedenog procesa konsultacija (*najviše ½ stranice*);

Trogodišnji plan iz oblasti razvoja općine Doboj Istok za period 2024-2026. godina bit će usmjeren na niz aktivnosti koje imaju za cilj povećanje broja malih i srednjih preduzeća, poticanje rasta inovativnih i izvozu usmjerenih MSP-a, kao i stvaranje povoljnijeg poslovnog ambijenta za osnivanje i razvoj subjekata male privrede, te razvoja poljoprivrede, ruralnog razvoja i turizma.

U oblasti društvenog razvoja nastaviti projektne aktivnosti na realizaciji projekata razvoja obrazovne infrastrukture, sporta, kulture te socijalne, sigurnosne i zdravstvene zaštite, unapređenje saradnje sa dijasporom, jačanje rada lokalne uprave.

Uporedo s tim jačati uspostavu oblika i sistema međuopćinske saradnje koji će biti funkcionalni i brzo odgovoriti zahtjevima partnera, ali i zahtjevima potencijalnih mogućih finansijera i donatora.

S obzirom na potencijal kojeg dijaspora može imati u razvoju općine poseban akcenat staviti će se na aktivnosti uspostave saradnje sa dijasporom i njihovog većeg uključivanja u razvoj općine kroz prezentaciju razvojnih potencijala, zajedničke projekte, ulaganja, razmjene i dr.

U oblasti okolišnog razvoja nastaviti projektne aktivnosti na jačanju kapaciteta organa uprave i lokalnih institucija za prevenciju i smanjenje rizika od elementarnih nepogoda kao i otklanjanje faktora rizika u lokalnoj zajednici. Potrebno je uspostaviti sistem preventivnih mjera od budućih elementarnih nepogoda kroz proaktivno planiranje zaštite od rizika naročito u infrastrukturnim projektima, nastaviti sa aktivnostima izgradnji nove i modernizaciji postojeće vodovodne mreže, nastavak izgradnje kanalizacione mreže izgradnja i modernizacija putne infrastrukture, sanacije klizišta, uređenja vodotokova, unapređenja i opremanja kapaciteta civilne zaštite i drugih aktera iz ove oblasti.

Kako zagađenost vode, vazduha i ugroženost zemljišta i okoliša ne bi ugrozila zdravlje građana i dalje je aktuelna potreba za koordiniranim praćenjem i izvještavanjem o stepenu zagađenja vode, vazduha i zemljišta.

U svrhu ostvarenja održivog razvoja i unapređenja kvaliteta života, a u kontekstu očuvanja okoliša i zdravlja ističe se neophodnost kvalitetnog funkcionisanja sistema i provedbe mjera energetske efikasnosti i korištenja obnovljivih izvora energije.

4) Opis institucionalnih kapaciteta sa analitičkim pregledom ključnih nedostataka i potreba organa uprave u odnosu na planirane programe (mjere) za naredni trogodišnji period (*najviše ½ stranice*);

U cilju organizacionog i kadrovskog jačanja kapaciteta na poslovima strateškog planiranja, implemen- tacije, praćenja i izvještavanja o stepenu realizacije razvojnih projekata Općinsko vijeće je na svojoj redovnoj sjednici u junu 2017 godine donijelo novi Pravilnik o unutrašnjoj sistematizaciji i organizaciji općinskih službi u kojem je osnovan Odsjek za upravljanje razvojem koji će u budućem periodu obavljati poslove upravljanja razvojem. Prema novoj sistematizaciji radnih mjesta u Odsjeku za upravljanje razvojem zaposlene su 3 osobe i to: Šef Odsjeka za upravljanje

razvojem općine koji organizuje rad i rukovodi odsjekom, Stručni saradnik za poduzetništvo i Viši samostalni referent za poljoprivredu i stočarstvo. Osim „operativnog“ dijela poslova koje obavlja Odsjek za upravljanje razvojem rješenjem općinskog načelnika formiran je Općinski razvojni tim koji broji 15 članova a sastoji se od predstavnika općinskih službi, predstavnika općinskog vijeća, nevladinog sektora, i predstavnika privrednih kolektiva. U 2023 godini napravljena je izmjena Pravilnik o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji u kojima su novouposleni u upražnjena mjesta Odsjeka za upravljanje razvojem

5) Mogući problemi i rizici za realizaciju trogodišnjeg plana rada (*najviše ½ stranice*).

Kada je riječ o problemima i rizicima za realizaciju trogodišnjeg plana rada , najveće prepreke ili teškoće se ne odnose na budžetska sredstva planirana za implementaciju strateških projekata, nego na planirane vanjske izvore (državnih, entiteskih i kantonalnih ministarstava, međunarodnih organizacija, IPA fondova, stranih donatora) koje su upitne u postojećoj političkoj situaciji u BiH.

Drugi veliki rizik za realizaciju trogodišnjeg plana rada je nastavak pandemije COVID 19 i drugih pandemija koji bi uveliko uticali na poslovanje MSP, te smanjenju zaposlenosti u svim privrednim djelatnostima a naročito u sektoru drvoprerađivačke, prevoznicičke, ugostiteljske i tekstilne djelatnosti u kojima se firme bave izvozom.

Treći rizik za realizaciju trogodišnjeg plana rada je nepovoljna aktuelna politička situacija u BiH koja bi mogla prouzrokovati smanjenje investicija i pomoći jedinicama lokalne uprave

A. Glavni program

Naziv glavnog programa	Šifra glavnog programa	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
		Izvori	Godina 1	Godina 2	Godina 3
Izgraditi Ekološki čistu, poduzetnički atraktivnu i društveno dinamičnu sredinu sa osjećajem ugodnog i zdravog življenja		Budžetska sredstva	1.171.500	759.000	404.000
		Kreditna sredstva			
		Sredstva EU			
		Ostale donacije	1.777.000	1.883.000	591.000
		Ostala sredstva	265.500	1.245.500	425.500
		Ukupno	3.214.000	3.887.500	1.420.500

Napomena:

Organ uprave ima jedan glavni program koji se utvrđuje na osnovu strateških ciljeva i prioriteta iz strateških dokumenata, smjernica, te zakonskih nadležnosti organa uprave. Ovako utvrđen glavni program u trogodišnjem planu rada jednak je nazivu glavnog programa u DOB-u.

A1. Programi (mjere) za implementaciju glavnog programa

Naziv programa (mjere)	Šifra programa	Indikatori	Polazna vrijednost	Ciljna vrijednost po godinama		
				Godina 2024	Godina 2025	Godina 2026
1. Razvoj i izgradnja poslovne infrastrukture	1	Broj privrednih subjekata u zonama	6	8	9	10
		Broj zaposlenih u zonama	95	110	115	125
		% promjena Broja zaposlenih u zonama	100%	+10%	+10%	10%
2. Funkcionalan sistem udruživanja poslodavaca u općini Doboj Istok	2	Broj članova Privrednog savjeta	0	20	25	30
		Broj članova Udruženja privrednika				
		Broj administrativnih procedura prilikom registracije	15	14	13	12

3. Razvoj turizma u općini	3	IZ STRATEGIJE Broj gostiju	500	520	540	600
		Broj društvenih i kulturnih manifestacija	19	20	22	24
		Broj smještajnih kreveta	10	12	13	15
		Broj divljači	1100	1220	1250	1300
4. Podrška poljoprivrednim proizvođačima u oblasti biljne i animalne proizvodnje	4	Ha zasijane površine	1400	1500	1520	1540
		Broj grla stoke	1900	1930	1950	1970
		Broj registrovanih obrta	37	39	43	46
		Broj litara otkupljenog mlijeka	1.100.000 l	1.120.000	1.130.000	1.150.000
5. Promocija i razvoj ruralnih područja i proizvoda	5	Ha zasađenog autohtonog voća	1	1,2	1,3	1,5
		Broj poljoprivrednika na takmičenju najboljih prinosa	0	20	30	40
6. Unapređenje obrzovne infrastrukture i kvalitete obrazovanja	6	Broj takmičara na stočnom sajmu Doboj Istok-Gračanica	20	25	30	33
		Broj djece predškolskog obrazovanja	67	70	71	72
		Broj djece u osnovnim i srednjim školama	900	910	915	920
7. Unapređenje stanja u oblasti sporta i kulture	7	Broj osvojenih nagrada na takmičenjima	8	9	10	12
		Broj organizacija koje se bave kulturom	3	4	5	6
		Broj mladih koja su uključena u kulturna dešavanja	149	160	170	180
8. Dijaspora–prilike i šanse	8	Broj sportista	400	420	440	460
		Broj i imena građana u dijaspori obuhvaćeni registrom	800	850	900	930
		Broj zajedničkih planiranih projekata sa dijasporom	1	2	3	4
9. Unaprijediti socijalnu i zdravstvenu zaštitu	9	Broj prijedloga, sugestija, primjedbi na našoj web stranici od strane dijaspore	0	10	20	30
		Broj zdravstvenih usluga i njege	53208	54000	54.500	55.000
		Broj pregleda težih oboljenja	13.263	13.100	13000	12800
10	10	Broj posjeta socijalno ugroženim grupama	120	130	140	150
		Broj dijela maloljetničke delikvencije	4	3	2	1

10. Poboľšati sigurnost građana jaćanjem kapaciteta civilne zaštitе i policijske uprave		Iznos šteta uzrokovane prirodnim nepogodama godišnje	500.000	400.000	350.000	300.000
		Površine pod minama	540.491 m ²	500.000	400.000	300.000
11. Unapređenje rada lokalne uprave na edukaciji državnih službenika i namještenika	11	Broj educiranih državnih službenika	15	16	17	19
		Broj žalbi građana, privrednih subjekata, NVO i ostalih	3	2	2	1
		Broj predloženih i realiziranih projekata	10	12	14	16
12. Unapređenje rada lokalne uprave sa mjesnim zajednicama	12	Broj educiranih predstavnika mjesnih zajednica na izradi projekata	5	6	7	8
		Broj predloženih prijedloga, sugestija, projektnih prijedloga od NVO	8	10	11	13
13. Izgradnja nove i modernizacija postojeće vodovodne mreže	13	Broj kvarova na cjevovodu ili šahtu	89	80	70	60
		Broj priključaka na vodovodni sistem (domaćinstva + privreda)	2881	2900	2930	2950
		Smanjenje gubitaka na vodi u m ³	205.318 m ³	200.000	180.000	150.000
14. Nastavak izgradnje nove i modernizacija postojeće kanalizacione mreže	14	Dužina izgrađene primarne kanalizacije DN 315	3940 M	4100	4200	4400
		Broj prikljućenih domaćinstava na kanalizacionu mrežu	0	100	200	300
		Broj prikljućenih privrednih subjekata kanalizacionu mrežu	0	50	60	70
15. Izgradnja nove i modernizacija postojeće putne mreže	15	Broj izgrađenih km novih puteva	1 km	2	2	2
		Broj asfaltiranih km puta	2 km	2	2	2
		Broj saniranih km puta	2 km	2	2	2
16 Unapređenje sistema odvoza krutog i	16	Broj organizovanih dana čišćenja godišnje	2	3	3	3

komunalnog otpada		Broj posuda za prikupljanje smeća (kontejneri i kante raznih kapaciteta)	890	930	940	960
		Broj domaćinstava uključenih u organizovani odvoz otpada	1840	1870	1920	2000
17. . Unapređenje Energetske efikasnosti javnih i stambenih zgrada u općini doboj istok	17	Broj utopljenih zgrada	4	6	7	8
		Broj zgrada sa zamijenjenom stolarijom	2	3	4	5
		Broj projekata sa općinskim podsticajima za obnovljive izvore energije	0	2	4	6
18. Izgradnja i modernizacija ulične rasvjete u općini Doboj istok	18	Broj stubova ulične rasvjete	1200	1220	1230	1240
		Broj zamjenjenih živinih sijalica	125	150	170	190
		Broj stubova ulične rasvjete sa LED sijalicama	1325	1400	1430	1450
19. . Podrška prevenciji i sanaciji šteta nastalih utjecajem prirodnih i drugih nesreća	19	Broj saniranih objekata	0	3	5	6
		Broj metara sanirane vodovodne mreže	0	100	200	250
		Broj saniranih m puta	0	100	200	300
		Dužina sanirane kanalizacione mreže- u metrima	0	50	100	120
20. Kontinuirano praćenje zagađenosti vode, zemljišta i vazduha Razvijen sistem praćenja zagađenosti vode, zemljišta i vazduha	20	Izveštaj o zagađenost vode	0	1	2	3
		Izveštaj o zagađenost vazduha	0	1	2	3
		Izveštaj o zagađenost zemljišta	0	1	2	3
		Površine pod šumskim nasadima ha	0	2	4	6
21. Strateško planiranje i administracija		Omjer troškova administrativnog programa u odnosu na ukupan budžet općine	40%	35%	35%	34%

Napomena:

Program organa uprave utvrđuje se na način da se preuzme mjera iz relevantnog strateškog dokumenta i identičan je programu iz DOB-a. Na taj način je ostvarena potpuna usklađenost strateškog dokumenta, trogodišnjeg plana rada organa uprave i DOB-a (mjera iz strateškog dokumenta = program iz trogodišnjeg plana rada = program iz DOB-a).

Za programe (mjere), preuzimaju se odgovarajući indikatori iz strateškog dokumenta. Ukoliko ne postoji relevantni strateški dokument iz kojeg se preuzimaju mjere kao programi organa uprave, programi (mjere) u trogodišnjem planu rada se definišu na osnovu zakonskih nadležnosti organa uprave. U ovom slučaju prilikom određivanja indikatora obavezno se uključuju i oni o postizanju ravnopravnosti spolova i jednakih mogućnosti za sve građane.

U tabelu A1 dodaje se onoliko praznih redova koliko je programa (mjera) u sklopu glavnog programa, odnosno pojedinačnih indikatora u sklopu svakog od programa (mjere).

A2. Aktivnosti / projekti kojim se realizuju programi (mjere) iz tabele A1.

Redni broj i naziv programa (mjere)¹ (prenosi se iz tabele A1): 1. Razvoj i izgradnja poslovne infrastrukture									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija lokalnog razvoja opštine Doboj Istok 2021-2027, Strateški cilj: Razvijen ambijent za privredni razvoj: Prioritet 1.1.Razvoj prerađivačkih kapaciteta, MSP I obrtništva Mjera 1.1.1.:									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						Izvori	Godina 1	Godina 2	Godina 3
1.1.1.1. Uspostava poslovne zone " Klokočnica- Stanić Rijeka - faza I i II (2021.-2027)	2024-2026	- Uspostavljena poslovna zona - Broj subjekata u zoni	Općinska služba za prostorno uređenje Općinska služba za poduzetništvo i finansije	DA	NE	Budžetska sredstva		100.000	
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije		50.000	
						Ostala sredstva		200.000	
						Ukupno		350.000	
1.1.1.2. Uspostava poslovne zone u Brijesnici Maloj - faza I i II (2021.-2027)	2024-2026	- Uspostavljena poslovna zona - Broj subjekata u zoni	Općinska služba za prostorno uređenje Općinska služba za poduzetništvo i finansije	DA	NE	Budžetska sredstva			100.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			50.000
						Ostala sredstva			200.000
						Ukupno			350.000
						Kreditna			

							sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno			
Ukupno za program (mjeru) 1.							Budžetska sredstva		100.000	100.000
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije		50.000	50.000
							Ostala sredstva		200.000	200.000
							Ukupno		350.000	350.000
Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1): Strategija lokalnog razvoja opštine Doboj Istok 2021-2027, Strateški cilj: Razvijen ambijent za privredni razvoj										
2. Mjera 1.1.2. Mjera: Funkcionalan sistem udruživanja poslodavaca u općini Doboj Istok										
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija lokalnog razvoja opštine Doboj Istok 2021-2027, Strateški cilj: Razvijen ambijent za privredni razvoj; Prioritet 1.1.Razvoj prerađivačkih kapaciteta, MSP I obrtništva										
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM				
						Izvori	Godina 1	Godina 2	Godina 3	
1.1.2.1. Osnivanje, podrška i rad privrednog savjeta općine Doboj Istok Osnovati privredni savjet	2024-2026	Uspostavljen i u funkciji privredni savjet	Općinska služba za poduzetništvo i finansije	NE	NE	Budžetska sredstva	2.000	2.000	1.000	
						Kreditna sredstva				
						Sredstva EU				
						Ostale donacije				
						Ostala sredstva				
						Ukupno	2.000	2.000	1.000	
1.1.2.1. Uspostaviti općinsku podršku za	2024-2026	Donešena Odluka o	Općinska služba za	NE	NE	Budžetska sredstva	2.000	2.000	2.000	

registraciju, proširenje novih i postojećih zanimanja		uspostavi općinskih podsticaja za deficitarna zanimanja	poduzetništvo i finansije			Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije	2.000	2.000	2.000
						Ostala sredstva			
						Ukupno	4.000	4.000	4.000
1.1.2.2. Unapređenje administrativnih procedura za registraciju poslovanja Ubrzati procedure - Omogućiti izdavanje dozvola u roku od 20 radnih dana	2024-2026	Ukinuta procedura XX Skrraćena procedura izdavanja dozvola za rad za 7 dana	Općinska služba za poduzetništvo i finansije	NE	NE	Budžetska sredstva	1.000	1.000	1.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
Ukupno	1.000	1.000	1.000						
Ukupno za program (mjeru) 2.						Budžetska sredstva	5.000	5.000	4.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije	2.000	2.000	2.000
						Ostala sredstva			
Ukupno	7.000	7.000	6.000						

Redni broj i naziv programa (mjere)¹ (prenosi se iz tabele A1):

3. Mjera. 1.1.3. Razvoj turizma u općini

Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija lokalnog razvoja opštine Doboj Istok 2021-2027, Strateški cilj: Razvijen ambijent za privredni razvoj; Prioritet 1.1.Razvoj prerađivačkih kapaciteta, MSP I obrtništva

Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						Izvori	Godina 1	Godina 2	Godina 3

1.1.3.1: Izrada glavnog projekta i izgradnja I faze turističkog kompleksa pećina Šljepača, Carska bašča	2024-2026	-urađen projekat turističkog kompleksa pećina Šljepača, Carska bašča	Općinska služba za poduzetništvo i finansije	NE	NE	Budžetska sredstva			50.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			50.000
						Ostala sredstva			50.000
						Ukupno			150.000
1.1.3.2: Očuvanje starih i umjetničkih zanata - Zaštita i rehabilitacija kovačkih zanata - zaštita drvo djelačkih zanata	2024-2026	<ul style="list-style-type: none"> - Educirano i registrovano 2 kovačka obrta - Educirano i registrovano 2 drvodjelačka obrta - Organizovana posjeta sajmu starih zanata 	Općinska služba za poduzetništvo i finansije	NE	NE	Budžetska sredstva	3.000	2.000	2.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno	3.000	2.000	2.000
1.1.3.3: Nabavka podmladka i izrada pojilišta i hranilica za divljač u općini Doboj Istok	2024-2026	<ul style="list-style-type: none"> -Nabavljeno xx podmladka fazanske divljači - izgrađene 3 pojilišta u zoni lovstva 	Općinska služba za poduzetništvo i finansije	NE	NE	Budžetska sredstva	2.000		
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije	7.000		
						Ostala sredstva	1.000		
						Ukupno	10.000		
Ukupno za program (mjeru) 3.						Budžetska sredstva	5.000	2.000	52.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije	7.000		50.000
						Ostala	1.000		50.000

					sredstva				
					Ukupno		13.000	2.000	152.000
Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):									
4. Mjera 1.2.1.: Podrška poljoprivrednim proizvođačima u oblasti biljne i animalne proizvodnje									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija lokalnog razvoja opštine Doboj Istok 2021-2027, Strateški cilj: Razvijen ambijent za privredni razvoj: Prioritet 1.1. Podizanje konkurentnosti poljoprivrede: Mjera 1.2.1									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
					(Da/Ne)	Izvori	Godina 1	Godina 2	Godina 3
1.2.1.1. Općinski novčani podsticaji poljoprivrednim proizvođačima za nabavku zasada (jagodičastog, koštičavog i jabučastog voća, industrijskog krastavca) te nabavka plastenika, staklenika, stoke, mašina i opreme u poljoprivredi te podrška proizvodnji mlijeka.	2024-2026	-donesena Odluka -održana zimska obuka poljoprivrednih proiz. -instalirano 10 plastenika po općinskom javnom pozivu -realizovani općinski podsticaji za muzna grla u sistemu otkupa mlijeka i proizvođača meda	Općinska služba za poduzetništvo i finansije	NE	NE	Budžetska sredstva	40.000	20.000	20.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije	50.000	40.000	40.000
						Ostala sredstva	10.000		
	Ukupno	100.000	60.000	60.000					
1.2.1.2. Revitalizacija starih i postojećih voćnjaka Uspostaviti zasad 2 ha autohtonog voća, 3ha intezivnih zasada povrća	2024-2026	- Izvršen zasad xx dunuma autohtonog voća I zasada povrća gdje je direktno i indirektno zaposleno 10 domaćinstava	Općinska služba za poduzetništvo i finansije	NE	NE	Budžetska sredstva	10.000	4.000	4.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
	Ukupno	10.000	4.000	4.000					
Ukupno za program (mjeru) 4.						Budžetska sredstva	50.000	24.000	24.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije	50.000	40.000	40.000

						Ostala sredstva	10.000			
						Ukupno	110.000	64.000	64.000	
Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):										
5. Mjera 1.2.2 Promocija i razvoj ruralnih područja i proizvoda										
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija lokalnog razvoja opštine Doboj Istok 2021-2027, Strateški cilj: Razvijen ambijent za privredni razvoj: Prioritet 1.1. Podizanje konkurentnosti poljoprivrede: Mjera 1.2.2										
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM				
						Izvori	Godina 1	Godina 2	Godina 3	
1.2.2.2. Organizovanje stočnog sajma Doboj Istok i Gračanica -izložba stoke -proglašenje najboljih poljoprivrednih proizvođača	2024-2026	Podjeljene nagrade najuspješnijim poljoprivrednim proizvođačima	Općinska služba za poduzetništvo i finansije	NE	NE	Budžetska sredstva	2.000	1.000	1.000	
						Kreditna sredstva				
						Sredstva EU				
						Ostale donacije				
						Ostala sredstva	2.000	1.000	1.000	
						Ukupno	4.000	2.000	2.000	
Ukupno za program (mjeru) 5.						Budžetska sredstva	2.000	1.000	1.000	
						Kreditna sredstva				
						Sredstva EU				
						Ostale donacije				
						Ostala sredstva	2.000	1.000	1.000	
						Ukupno	4.000	2.000	2.000	

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):										
6. Mjera 2.1.1. . Unapređenje obrzovne infrastrukture i kvalitete obrazovanja										
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija lokalnog razvoja opštine Doboj Istok 2021-2027, Strateški cilj: Razvijen ambijent za društveni razvoj: Prioritet 2.1. Izgrađeno i unapređeno stanje društvene infrastrukture (obrazovanje, sport, kultura) Mjera 2.1.1										
Naziv aktivnosti/projekta	Rok	Očekivani rezultat	Nosilac	PJI ²	Usvaja	Izvori i iznosi planiranih finansijskih				

	izvršenja	aktivnosti/projekta	(najmanji organizacioni dio)		se ³	sredstava u mil. KM			
					(Da/Ne)	Izvori	Godina 1	Godina 2	Godina 3
2.1.1.1.: Unapređenje uslova rada u Osnovnim i srednjim školama -izrada radionice za praktičnu nastavu	2024-2026	- Obezbeđeni nastavni, zdravstveni, higijenski i sigurnosni uslovi za nesmetan nastavni program u srednjoj i osnovnoj školi	Općinska služba za društvene djelatnosti	DA	NE	Budžetska sredstva	10.000	10.000	10.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije	10.000	10.000	10.000
						Ostala sredstva			10.000
						Ukupno	20.000	20.000	30.000
2.1.1.2. Završetak izgradnja sportske dvorane u osnovnoj školi brijesnica mala	2024-2025	Obezbeđeni uslovi za nastavu tjelesnog odgoja za 200 učenika O.š. Brijesnica Mala -organizovano xxturnira u malom nogometu -organizovano xx kulturnih manifestacije	Općinska služba za društvene djelatnosti	DA	NE	Budžetska sredstva	70.000		
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije	100.000		
						Ostala sredstva			
						Ukupno	170.000		
2.1.1.2- Izgradnja sportske dvorane u osnovnoj školi u Stanić Rijeci (I faza).	2024–2026	-obezbeđeni uslovi za obrazovanje 200 učenika u naselju Stanić Rijeka -Angažovano nastavno osoblje iz Centralne škole u Klokotnici	Općinska služba za društvene djelatnosti	DA	NE	Budžetska sredstva		100.000	
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije		200.000	
						Ostala sredstva			
						Ukupno		300.000	
2.1.1.4. Unapređenje rada u JU "Dječija radost" Brijesnica Mala ()	2025 –II kvartal	Obezbeđeni uslovi za rad kuhinje Nabavljen namještaj za potrebe obdaništa	Općinska služba za društvene djelatnosti	DA	NE	Budžetska sredstva		10.000	
						Kreditna sredstva			

		Zaštićen prostor obdaništa od poplava				Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva		20.000	
						Ukupno		30.000	
Ukupno za program (mjeru) 6.						Budžetska sredstva	80.000	120.000	10.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije	110.000	210.000	10.000
						Ostala sredstva		20.000	10.000
						Ukupno	190.000	350.000	30.000
Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):									
7. Mjera 2.1.2. Unapređenje stanja u oblasti sporta i kulture									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija lokalnog razvoja opštine Doboj Istok 2021-2027, Strateški cilj: Razvijen ambijent za društveni razvoj: Prioritet 2.1. Izgrađeno i unapređeno stanje društvene infrastrukture (obrazovanje, sport, kultura) Mjera 2.1.2									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
					(Da/Ne)	Izvori	Godina 1	Godina 2	Godina 3
2.1.2.1 . Izgradnje tribina na stadionu luke u Klokotnici i izgradnja poslovnih prostora za Centar civilne zaštite i Dobrovoljnog vatrogasnog društva	2024-2026	- poslovne prostorije date sportskim kolektivima na upotrebu - poslovne prostorije date Centru civilne zaštite i DVD na upotrebu	Općinska služba za društvene djelatnosti	DA	NE	Budžetska sredstva	50.000		
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije	100.000		
						Ostala sredstva			
	Ukupno	150.000							
2.1.2.3. Izgradnja III faze bkc općine Doboj istok		-obezbjeđeni uslovi za rad kulturno umjetničkih	Općinska služba za	NE	NE	Budžetska sredstva	50.000	20.000	

	2024-2026	društava u općini Doboj Istok -organizovano xx kulturnih manifestacija	društvene djelatnosti			Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije	100.000	20.000	
						Ostala sredstva			
						Ukupno	150.000	40.000	
2.1.2.1. Izgradnje tribina u Brijesnici Velikoj na stadionu NK Mladost	2024-2026	-- poslovne prostorije date sportskim kolektivima na upotrebu	Općinska služba za društvene djelatnosti	NE	NE	Budžetska sredstva		20.000	
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije		50.000	
						Ostala sredstva			
						Ukupno		70.000	
Ukupno za program (mjeru) 7.						Budžetska sredstva	100.000	40.000	
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije	200.000	70.000	
						Ostala sredstva			
						Ukupno	300.000	110.000	
Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):									
8. Mjera 2.1.3. Dijaspóra–prilike i šanse									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija lokalnog razvoja opštine Doboj Istok 2021-2027, Strateški cilj: Razvijen ambijent za društveni razvoj: Prioritet 2.1. Izgrađeno i unapređeno stanje društvene infrastrukture (obrazovanje, sport, kultura) Mjera 2.1.3									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
					(Da/Ne)	Izvori	Godina 1	Godina 2	Godina 3
2.1.3.1. Izrada registra građana općine Doboj	2024-2026	-Uspostavljen registar	Općinska	NE	NE	Budžetska	1.000	1.000	1.000

Istok u dijaspori		dijasporo općine Doboj Istok -uspostavljena saradnja sa dijasporom preko društvenih mreža	služba za društvene djelatnosti			sredstva			
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno	1.000	1.000	1.000
2.1.3.2. Uspostava saradnje na planiranju, izradi i implementaciji projekata sa dijasporom od općeg društvenog interesa, privrede, sporta i kulture	2024-2026	- Donešen sporazum o saradnji sa predstavnicima dijaspore	Općinska služba za društvene djelatnosti	NE	NE	Budžetska sredstva	1.000	1.500	1.500
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno	1.000	1.500	1.500
Ukupno za program (mjeru) 8.						Budžetska sredstva	2.000	2.500	2.500
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno	2.000	2.500	2.500

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):

9. Mjera 2.2.1. Unaprijediti socijalnu i zdravstvenu zaštitu

Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija lokalnog razvoja opštine Doboj Istok 2021-2027, Strateški cilj: Razvijen ambijent za društveni razvoj; Prioritet 2.2. Poboľjšati zdravlje, sigurnost i socijalnu zaštitu građana; Mjera 2.2.1

Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji)	PJI ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM
---------------------------	---------------	--	--------------------	------------------	------------------------	---

			organizacioni dio)		(Da/Ne)	Izvori	Godina 1	Godina 2	Godina 3
2.2.1.1. Izgradnja centra za djecu sa poteškoćama u razvoju i mentalno zdravlje	2024-2026	-obezbjeđeni uslovi za brigu i njegu djece sa poteškoćama u razvoju -angažovani socijalni radnici i medicinsko osoblje	Općinska služba za društvene djelatnosti	NE	NE	Budžetska sredstva	2.000		10.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			40.000
						Ostala sredstva			10.000
						Ukupno	2.000		60.000
2.2.1.2. završetak multimedijalnog centra sa pratećim objektima na izletištu Vodica	2024-2025	-izgrađen centar i opremljene prostorije za okupljanje i druženje invalidnih osoba	Općinska služba za društvene djelatnosti	NE	NE	Budžetska sredstva	50.000		
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije	50.000		
						Ostala sredstva	50.000		
						Ukupno	150.000		
2.2.1.3. Natavak izgradnja porodične ambulante u Lukavica rijeci III faza	2024-2026	-izgrađena porodična ambulanta u Lukavica Rijeci prema zdravstvenim standardima -zaposlen odgovarajući medicinski kadar	Općinska služba za društvene djelatnosti	DA	NE	Budžetska sredstva	50.000	50.000	
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije	150.000		
						Ostala sredstva			
						Ukupno	200.000	50.000	
Ukupno za program (mjeru) 9.						Budžetska sredstva	102.000	50.000	10.000
						Kreditna sredstva			

						Sredstva EU				
						Ostale donacije	200.000			40.000
						Ostala sredstva	50.000			10.000
						Ukupno	352.000	50.000		60.000
Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):										
10. Mjera 2.2.2 Poboľjšati sigurnost građana jaćanjem kapaciteta civilne zaštite i policijske uprave										
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija lokalnog razvoja općine Doboj Istok 2021-2027, Strateški cilj: Razvijen ambijent za društveni razvoj: Prioritet 2.2. Poboľjšati zdravlje, sigurnost i socijalnu zaštitu građana; Mjera 2.2.2										
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Oćekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM				
						Izvori	Godina 1	Godina 2	Godina 3	
2.2.2.1. Organizovanje okruglog stola na temu: "Partnerstvom (školskih, socijalnih, zdravstvenih i policijskih) ustanova do smanjenja devijantnih pojava"	2024-2026	<ul style="list-style-type: none"> - Smanjen broj krivićnih i prekršajnih dijela u općini Doboj Istok - Smanjen broj maloljetnićke delikvencije - Smanjena upotreba narkotićkih sredstava 	Općinska služba za društvene djelatnosti	NE	NE	Budžetska sredstva	500	500	500	
						Kreditna sredstva				
						Sredstva EU				
						Ostale donacije				
						Ostala sredstva	500	500	500	
						Ukupno	1.000	1.000	1.000	
2.2.2.3. • Nabavka vatrogasne opreme za dobrovoljno vatrogasno društvo	2024-2026	<ul style="list-style-type: none"> - nabavljena neophodna oprema za sektor vatrogarstva - educirani radnici javnih ustanova rukovanjem vatrogasnim aparatima 	Općinska služba za civilnu zaštitu	NE	NE	Budžetska sredstva			20.000	
						Kreditna sredstva				
						Sredstva EU				
						Ostale donacije			30.000	
						Ostala sredstva				
Ukupno			50.000							
	2024-2026	Nabavljna neophodna plovila i ronilaćka odjeća	Općinska služba za	NE	NE	Budžetska sredstva		3.000		

2.2.2.4. • Nabavka opreme na vodi i pod vodom te opreme za zaštitu od prirodnih i elementarnih nepogoda za potrebe CZ Nabavka autocisterne i šatora Kntonalna uprava cz		Izvršena obuka ronilaca	civilnu zaštitu			Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije	160.000	7.000	
						Ostala sredstva			
						Ukupno	160.000	10.000	
2.2.2.5. • Deminiranje zemljišta od mina na utvrđenim prioritetnim lokacijama	2024-2026	-deminirano xx zemljišta - sanirano zemljište i vraćeno u prvobitno stanje za potrebe obrade - uvedeni u posjed vlasnici zemlje	Općinska služba za civilnu zaštitu	NE	NE	Budžetska sredstva		5.000	5.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva		50.000	50.000
						Ukupno		55.000	55.000
Ukupno za program (mjeru) 10.						Budžetska sredstva	500	8.500	25.500
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije	160.000	7.000	30.000
						Ostala sredstva	500	50.500	50.500
						Ukupno	161.000	66.000	106.000
Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):									
11. Mjera 2.3.1. Unapređenje rada lokalne uprave na edukaciji državnih službenika i namještenika.									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija lokalnog razvoja opštine Doboj Istok 2021-2027, Strateški cilj: Razvijen ambijent za društveni razvoj; Prioritet 2.3. Jačanje kapaciteta lokalne uprave; Mjera 2.3.1									

Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						Izvori	Godina 1	Godina 2	Godina 3
2.3.1.1. • Obuka državnih službenika na temu (Obuka u oblasti javnih nabavki, strateškog planiranja, upravljanje i evidencija šteta nastalih usljed prirodnih i drugih nesreća po aktuelnoj metodologiji, izrada projekata, jačanje međuopćinske i regionalne saradnje, informatička obuka, obuka o energetskej učinkovitosti i oie)	2024-2026	-izvršena edukacija državnih službenika po planu i programu ADS	Općinska služba za društvene djelatnosti	NE	NE	Budžetska sredstva	500	500	500
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije	1.000	1.000	1.000
						Ostala sredstva			
						Ukupno	1.500	1.500	1.500
2.3.1.2. Uvođenje programa e- građevinske dozvole	2024	Omogućen elektronski pristup izdavanja građevinske dozvole	Općinska služba za prostorno uređenje	NE	NE	Budžetska sredstva	15.000		
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije	15.000		
						Ostala sredstva			
						Ukupno	30.000		
Ukupno za program (mjeru) 11.						Budžetska sredstva	15.500	500	500
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije	16.000	1.000	1.000
						Ostala sredstva			
						Ukupno	31.500	1.500	1.500

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):									
12. Mjera 2.3.2. Unapređenje rada lokalne uprave sa mjesnim zajednicama.									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija lokalnog razvoja opštine Doboj Istok 2021-2027, Strateški cilj: Razvijen ambijent za društveni razvoj; Prioritet 2.3. Jačanje kapaciteta lokalne uprave; Mjera 2.3.2									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
					(Da/Ne)	Izvori	Godina 1	Godina 2	Godina 3
2.3.2.1. • Izrada plana aktivnosti, godišnjih i trogodišnjih projekata za period 2021-2027 godina	2024-2026	-Urađen trogodišnji i godišnji PLAN potreba MZ - educirani predstavnici MZ u izradi programa i projekata	Općinska služba za društvene djelatnosti	NE	NE	Budžetska sredstva	500	500	500
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno	500	500	500
2.3.2.3. • Objava javnog poziva za kandidovanje projekata od društvenog značaja za NVO	2024-2026	Na javni poziv se prijavilo 20 NVO - Potpisan ugovorom sa najuspješnijom NVO	Općinska služba za društvene djelatnosti	NE	NE	Budžetska sredstva	2.000	2.000	2.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva	1.000	1.000	1.000
						Ukupno	3.000	3.000	3.000
Ukupno za program (mjeru) 12.						Budžetska sredstva	2.500	2.500	2.500
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva	1.000	1.000	1.000

	Ukupno	3.500	3.500	3.500
--	---------------	--------------	-------	-------

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):									
13.Mjera 3.1.1. Izgradnja nove i modernizacija postojeće vodovodne mreže									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija lokalnog razvoja opštine Doboj Istok 2021-2027, Strateški cilj: Izgrađena i ekonomski održiva javna infrastruktura i unapređeno stanje okoliša: Prioritet 3.1. Unapređena komunalna i putna infrastruktura; Mjera 3.1.1									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
					(Da/Ne)	Izvori	Godina 1	Godina 2	Godina 3
3.1.1.1. • Izgradnja vodovodnih infrastrukturnih objekata (rezervoara za vodu kapaciteta 400 m ³ u Frkatima (zimar)	2024-2026 kontinuirano	-izgrađen rezervoar za rasterećenje postojećih - izgrađen novi potisni vod -smanjeni gubitci na vodi	Općinska služba za prostorno uređenje	DA	DA	Budžetska sredstva	20.000	20.000	20.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije	70.000	60.000	60.000
						Ostala sredstva			
						Ukupno	90.000	80.000	80.000
3.1.1.2 • Unapređenje vodnih, kanalizacionih usluga i okoliša po MEG II projektu	2024	-izgradnja rezervoara 400 m ³ - izgradnja potisnog cjevovoda MB-2 Klokotnica- rezervoar Klotex faza II -zamjena vodnih brojila	Općinska služba za prostorno uređenje	DA	DA	Budžetska sredstva	400.000		
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno	400.000		
3.1.1.2. Očuvanje i zaštita prirodnih i mjesnih izvorišta	2024-2026	-redovno ispitivanje kvalitete vode za piće - izgradnja zaštitne ograde	Općinska služba za prostorno	NE	NE	Budžetska sredstva		2.000	2.000
						Kreditna			

		na izvorištima - zabrana prskanja bilja herbicidima, pesticidima u zoni izvorišta i bunara	uređenje			sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva		2.000	2.000
						Ukupno		4.000	4.000
3.1.1.3. • Nabavka trake i hidreulične prese za presovanje i selekciju otpada.	2024-2026	- Nabavljena hidraulična presa za selektivni otpad - nabavljena traka za selektiranje otpada	Općinska služba za prostorno uređenje i JKP Čisto	NE	NE	Budžetska sredstva		25.000	
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			25.000
						Ostala sredstva			
						Ukupno		25.000	25.000
3.1.1.4. • Uključivanje bunara u Brijesnici Velikoj u postojeće vodovodne mreže	2024-2026	-Urađene pripreme i priklučen bunar na postojeću vodovodnu mrežu - poboljšana kvaliteta i kvantiteta upravljanja vodom	Općinska služba za prostorno uređenje i JKP Čisto	NE	NE	Budžetska sredstva		20.000	
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno		20.000	
3.1.1.5. • Izgradnja Bunara u Klokočnici	2024-2026	-izgrađen bunar u Klokočnici - xx novopriklučenih korisnika -bunar predat na upravljanje JKP Čisto	JKP Čisto Općinska služba za prostorno uređenje			Budžetska sredstva			
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije		150.000	
						Ostala sredstva			
						Ukupno		150.000	

Ukupno za program (mjeru) 13.	Budžetska sredstva	420.000	67.000	22.000
	Kreditna sredstva			
	Sredstva EU			
	Ostale donacije	70.000	210.000	85.000
	Ostala sredstva		2.000	2.000
	Ukupno	490.000	279.000	109.000

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):

14.Mjera 3.1.2. Nastavak izgradnje nove i modernizacija postojeće kanalizacione mreže.

Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija lokalnog razvoja opštine Doboj Istok 2021-2027, Strateški cilj: Izgrađena i ekonomski održiva javna infrastruktura i unapređeno stanje okoliša: Prioritet 3.1. Unapređena komunalna i putna infrastruktura; Mjera 3.1.2

Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
					(Da/Ne)	Izvori	Godina 1	Godina 2	Godina 3
3.1.2.1. • Nastavak Izgradnje fekalne kanalizacije u općini Doboj Istok	2024-2026 Projekat traje više godina	-završena II faza postavljanja kanalizacionih cijevi za primarnu kanalizacionu mrežu u Klokočnici u dužini od xx m	Općinska služba za prostorno uređenje	DA	DA	Budžetska sredstva	90.000	50.000	50.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije	210.000	100.000	100.000
						Ostala sredstva			
						Ukupno	300.000	150.000	150.000
3.1.2.2. • izgradnja biljnog prečištača za kanalizaciju na području općine Doboj Istok	2024-2026	- Urađen GLAVNI PROJEKAT biljnog prečištača i urađena I faza	Općinska služba za prostorno uređenje	DA	DA	Budžetska sredstva		100.000	
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije		750.000	
						Ostala		750.000	

						sredstva			
						Ukupno		1.600.000	
Ukupno za program (mjeru) 14.						Budžetska sredstva	90.000	150.000	50.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije	210.000	850.000	100.000
						Ostala sredstva		750.000	
						Ukupno	300.000	1.750.000	150.000

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):									
15.Mjera 3.1.3. .Izgradnja nove i modernizacija postojeće putne mreže									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija lokalnog razvoja opštine Doboj Istok 2021-2027, Strateški cilj: Izgrađena i ekonomski održiva javna infrastruktura i unapređeno stanje okoliša: Prioritet 3.1. Unapređena komunalna i putna infrastruktura; Mjera 3.1.3									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJ ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						Izvori	Godina 1	Godina 2	Godina 3
3.1.3.1 Izgradnja i sanacija prioriternih puteva u općini Doboj Istok Koji su putni pravci i iznosi: Aščići, Čil	2024-2026	-izgrađeno, asfaltirano xxm puteva u Doboj Istoku - sanirano xxx m lokalnih puteva	Općinska služba za prostorno uređenje	DA	DA	Budžetska sredstva	110.000	50.000	50.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije	300.000	100.000	100.000
						Ostala sredstva			
						Ukupno	410.000	150.000	150.000
3.1.3.2. Modernizacija i sanacija poljskih i šumskih puteva	2024-2026	-izgrađeno i sanirano 2 km poljskih i šumskih puteva - obradive površine dovedene u prvobitni rentabilni položaj	Općinska služba za prostorno uređenje	DA	DA	Budžetska sredstva	10.000	10.000	10.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale	10.000	10.000	10.000

						donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno	20.000	20.000	20.000
Ukupno za program (mjeru) 15.						Budžetska sredstva	120.000	60.000	60.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije	310.000	110.000	110.000
						Ostala sredstva			
						Ukupno	430.000	170.000	170.000

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):									
16.Mjera 3.1.4. Unapređenje sistema odvoza krutog i komunalnog otpada									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija lokalnog razvoja opštine Doboj Istok 2021-2027, Strateški cilj: Izgrađena i ekonomski održiva javna infrastruktura i unapređeno stanje okoliša: Prioritet 3.1. Unapređena komunalna i putna infrastruktura; Mjera 3.1.3									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
					(Da/Ne)	Izvori	Godina 1	Godina 2	Godina 3
3.1.4.1. • Učešće u sufinansiranju regionalne deponije smeća I faza	2024-2026	- Potisan sporazum o izgradnji regionalne deponije	Općinska služba za prostorno uređenje	NE	NE	Budžetska sredstva	1.000	1.000	1.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno	1.000	1.000	1.000
3.1.4.2. • Organizovanje Dana čistoće i besplatnog odvoza komunalnog i krutog otpada	2024-2026	Organizovan dan čistoće u općini Doboj Istok 21.4. na dan planete Zemlje i 22.9	Općinska služba za prostorno uređenje i NVO	NE	NE	Budžetska sredstva	1.000	1.000	1.000
						Kreditna sredstva			

		na dan početka jeseni Na organizovanom prikupljanju otpada učestvovala NVO, Škole, volonteri HO E maus				Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva	1.000	1.000	1.000
						Ukupno	2.000	2.000	2.000
3.1.4.3. • Saniranje divljih deponija na području općine Doboj Istok	2024-2026	<ul style="list-style-type: none"> - Sanirano 9 divljih deponija - Izvršen odvoz xx tona smeća 	Općinska služba za prostorno uređenje I JKP Čisto	NE	NE	Budžetska sredstva			
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije	8.000	8.000	8.000
						Ostala sredstva			
Ukupno						8.000	8.000	8.000	8.000
Ukupno za program (mjeru) 16.						Budžetska sredstva	2.000	2.000	2.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije	8.000	8.000	8.000
						Ostala sredstva	1.000	1.000	1.000
Ukupno						11.000	11.000	11.000	11.000

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):

17.Mjera 3.2.1. . Unapređenje Energetske efikasnosti javnih i stambenih zgrada u općini doboj istok

Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program:

Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						Izvori	Godina 1	Godina 2	Godina 3
3.2.1.1. • općinska podsticajna sredstva za	2024-2026	Općinsko vijeće	Općinska			Budžetska	30.000	10.000	10.000

energetsku efikasnost javnih i stambenih zgrada u općini		donijelo odluku za podsticajna sredstva za 10 stambenih jedinica	služba za prostorno uređenje			sredstva			
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije	50.000		
						Ostala sredstva			
						Ukupno	80.000	10.000	10.000
3.2.1.2. • podsticajna sredstva za OIE (solarne elektrane, mini vjetrenjače , nabavka porodičnih solara, zamjena peći na kruto gorivo pećima na pelet ili toplinskim pumpama itd)	2024-2026	Općinsko vijeće donijelo odluku za podsticajna sredstva za 10 stambenih jedinica	Općinska služba za prostorno uređenje			Budžetska sredstva	10.000	4.000	3.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno	10.000	4.000	3.000
Ukupno za program (mjeru) 17.						Budžetska sredstva	40.000	14.000	13.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije	50.000		
						Ostala sredstva			
						Ukupno	90.000	14.000	13.000

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):

18.Mjera 3.2.2. Izgradnja i modernizacija ulične rasvjete u općini Doboj istok

Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program:

Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji)	PJI ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM
---------------------------	---------------	--	--------------------	------------------	------------------------	---

			organizacioni dio)		(Da/Ne)	Izvori	Godina 1	Godina 2	Godina 3
3.2.2.1. • zamjena starih halogenih sijalica novim led sijalicama	2024-2026	% manja potrošnja električne energije u odnosu a prošlu godinu	Općinska služba za prostorno uređenje	ne	ne	Budžetska sredstva	5.000	5.000	5.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije	40.000	10.000	15.000
						Ostala sredstva			
						Ukupno	45.000	15.000	20.000
Ukupno za program (mjeru) 18.						Budžetska sredstva	5.000	5.000	5.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije	40.000	10.000	15.000
						Ostala sredstva			
						Ukupno	45.000	15.000	20.000

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):									
19.Mjera 3.3.1. . Podrška prevenciji i sanaciji šteta nastalih utjecajem prirodnih i drugih nesreća									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program:									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
					(Da/Ne)	Izvori	Godina 1	Godina 2	Godina 3
3.3.1.1. • Uređenje, ucjevljenje i ukoritavanja i čišćenje lokalnih vodotokova II kategorije sa spiska prioriteta III faza rijeke u Stanić Rijeci	2024-2026	% smanjene površine obuhvaćene poplavama	Općinska služba za prostorno uređenje	da	da	Budžetska sredstva	115.000	10.000	10.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			

						Ostale donacije	259.000	30.000	20.000
						Ostala sredstva			
						Ukupno	374.000	40.000	30.000
3.3.1.2. • Sanacija klizišta Haskići	2024-2026	Sanirano naselje haskići površine 30 dunuma sa 10 stambenih objekata	Općinska služba za prostorno uređenje	da	DA	Budžetska sredstva		30.000	
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije	50.000	100.000	
						Ostala sredstva		20.000	
						Ukupno	50.000	150.000	
3.3.1.3. • Ukorićavanje i regulacija vodotoka „rijeka“ između Brijesnice Velike i Brijesnice Male	2024-2026	Ukorićeno 300 m vodotoka u profilom	Općinska služba za civilnu zaštitu	da	da	Budžetska sredstva		40.000	
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije		150.000	
						Ostala sredstva			
						Ukupno		190.000	
3.3.1.4. • Izgradnja nasipa, odbrambenih zidova, kamenih utvrda na postojećim vodotocima I kategorije(adeljak,)	2024-2026	Izgrađena kamena utvrda u dužini od 200 m	Općinska služba za civilnu zaštitu	da	da	Budžetska sredstva			
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva	200.000	200.000	100.000
						Ukupno	200.000	200.000	100.000
3.3.1.5. • Sanacija prioritetnih klizišta na općini Doboj Istok	2024-2026	Sanirano 5 prioritetnih klizišta	Općinska služba za civilnu zaštitu	da	da	Budžetska sredstva	10.000	10.000	10.000
						Kreditna			

						sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije	30.000	30.000	30.000
						Ostala sredstva			
						Ukupno	40.000	40.000	40.000
3.3.1.6. • Izrada Katastra klizišta općine Doboj Istok	2024-2026	Urađen katastar	Općinska služba za civilnu zaštitu	da	ne	Budžetska sredstva		10.000	
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno		10.000	
Ukupno za program (mjeru) 19.						Budžetska sredstva	125.000	100.000	20.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije	339.000	310.000	50.000
						Ostala sredstva	200.000	220.000	100.000
						Ukupno	664.000	630.000	170.000

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):

20.Mjera 3.3.2. Kontinuirano praćenje zagađenosti vode, zemljišta i vazduha

Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program:

Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM				
					(Da/Ne)	Izvori	Godina 1	Godina 2	Godina 3	

3.3.2.2. • Pošumljavanje privatnih i državnih šumskih površina na području općine Doboj Istok	2024-2026	Xx dunuma pošumljeno šumskog zemljišta	Služba za privredu i financije	ne	ne	Budžetska sredstva	5.000	5.000	
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije	5.000	5.000	
						Ostala sredstva			
						Ukupno	10.000	10.000	
Ukupno za program (mjeru) 20.						Budžetska sredstva	5.000	5.000	
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije	5.000	5.000	
						Ostala sredstva			
						Ukupno	10.000	10.000	

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):

21.Mjera Strateško planiranje i administracija

Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija lokalnog razvoja opštine Doboj Istok 2021-2027, Upravni, normativno pravni, studijsko analitički i stručno operativni troškovi

Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						Izvori	Godina 1	Godina 2	Godina 3
21.1. Upravni, normativno pravni, studijsko analitički i stručno operativni troškovi- Osiguranje računovodstveno pravnih poslova	2024-2026	1.Izrađeni normativno pravni akti iz nadležnosti službe 2. Osigurano uredno izvršavanje računovodstveno-pravnih poslova	Općinska služba za poduzetništvo i financije	NE	NE	Budžetska sredstva	10.000	10.000	10.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno	10.000	10.000	10.000

Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						Izvori	Godina 1	Godina 2	Godina 3
21.1. Upravni, normativno pravni, studijsko analitički i stručno operativni troškovi- Pripremanje i primjena propisa u okviru cjelokupneprivredne politike, te podsticanja privrednog, društvenog i okolišnog razvoja	2024-2026	1.Izrađeni normativno pravni akti iz nadležnosti službe 2. Izdana odobrenja za rad privrednih subjekata	Općinska služba za poduzetništvo i financije	NE	NE	Budžetska sredstva	10.000	10.000	10.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno	10.000	10.000	10.000

Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						Izvori	Godina 1	Godina 2	Godina 3
21.1. Upravni, normativno pravni, studijsko analitički i stručno operativni troškovi- Program redovne komunalne potrošnje (voda, struja , otpad, komunikacije, putevi)	2024-2026	1. Izrađeni normativno pravni akti iz nadležnosti službe 2. Proveden program obavljanja zajedničke komunalne potrošnje	Općinska služba za prostorno uređenje	NE	NE	Budžetska sredstva	20.000	20.000	20.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
Ukupno	20.000	20.000	20.000						

Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						Izvori	Godina 1	Godina 2	Godina 3
21.1. Upravni, normativno pravni, studijsko analitički i stručno operativni troškovi- Prostorno planiranje i upravljanje prostorom i imovinsko pravni poslovi	2024-2026	1. Izrađeni normativno pravni akti iz nadležnosti službe 2. Izdana odobrenja (urbanistička, građevinske, upotrebne dozvole)	Općinska služba za prostorno uređenje	NE	NE	Budžetska sredstva	20.000	20.000	20.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
Ukupno	20.000	20.000	20.000						

Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						Izvori	Godina 1	Godina 2	Godina 3

21.1. Upravni, normativno pravni, studijsko analitički i stručno operativni troškovi- Vođenje evidencije o građanskim stanjima	2024-2026	1. Izrađeni normativno pravni akti iz nadležnosti službe 2. Izdana uvjerenja za rad privrednih subjekata	Općinska služba za društvene djelatnosti	NE	NE	Budžetska sredstva	100.000	100.000	100.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno	100.000	100.000	100.000

Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						Izvori	Godina 1	Godina 2	Godina 3
21.1. Upravni, normativno pravni, studijsko analitički i stručno operativni troškovi- Zaštita i spašavanje ljudi i materijalnih dobara	2024-2026	1. Izrađeni normativno pravni akti iz nadležnosti službe 2. Opremljene i obučene structure civilne zaštite	Općinska služba za civilnu zaštitu	NE	NE	Budžetska sredstva	100.000	100.000	100.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno	100.000	100.000	100.000

Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						Izvori	Godina 1	Godina 2	Godina 3
21.1. Upravni, normativno pravni, studijsko analitički i stručno operativni troškovi- 1. Upravljanje razvojem i planiranje 2. Informisanje javnosti 3. Rad sa mjesnim zajednicama	2024-2026	1. Izrađeni normativno pravni akti iz nadležnosti službe 2. Izdana uvjerenja za rad privrednih	Kabinet općinskog načelnika			Budžetska sredstva	100.000	100.000	100.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva			

4. Sigurnosni problemi		subjekata				EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno	100.000	100.000	100.000
Ukupno za program 21						Budžetska sredstva	360.000	360.000	360.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno	360.000	360.000	360.000

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1): 22.Mjera STRATEŠKO PLANIRANJE I ADMINISTRACIJA									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program:									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						Izvori	Godina 1	Godina 2	Godina 3
<ol style="list-style-type: none"> 1. Koordinacija sektora i izrada trogodišnjeg i godišnjeg plana 2. Koordinacija sektora i izrada Izvještaja o izvršenju Plana rada za prethodnu godinu 3. Redovna mjesečna obrada plaća zaposlenih i naknada koje nemaju karakter plaća 4. Redovno ažurirana web stranica i provođenje proaktivne transparentnosti 5. Stručno usavršavanje zaposlenih 6. Administrativni poslovi u šalter Sali 7. Rad komisija 	2024-2026	Urađen trogodišnji plan Urađen izvještaj o izvršenju Plana rada za prethodnu godinu Ažurirana web stranica Educirano osoblje Zaključena knjiga prvostepenih rješenja, djelovodnik akata, knjiga ulaza i izlaza ,knjiga novčanih tokova Izvještaji komisija	Općinske služba	ne	ne	Budžetska sredstva	50.000	50.000	50.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno	50.000	50.000	50.000
Ukupno za program (mjeru) 22.						Budžetska sredstva	50.000	50.000	50.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno	50.000	50.000	50.000

PROGRAM: STRATEŠKO PLNIRANJE I ADMINISTRACIJA

Aktivnosti:

- 8. Sve aktivnosti koje se ne odnose na stregiju administrativni polsovei**
- 9. Koordinacija sektora i izrada trogodišnjeg i godišnjeg plana**
- 10. Koordinacija sektora i izrada Izvještaja o izvršenju Plana rada za prethodnu godinu**
- 11. Redovna mjesečna obrada plaća zaposlenih i naknada koje nemaju karakter plaća**
- 12. Redovno ažurirana web stranica i provođenje proaktivne transparentnosti**
- 13. Stručno usavršavanje zaposlenih**

Napomena:

¹ Ukoliko organ uprave nije preuzeo mjeru iz strateškog dokumenta kao program u trogodišnjem planu rada, za taj program, u redu „Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere čijoj realizaciji doprinosi program“ ne upisuje se ništa. Ukoliko je program utvrđen preuzimanjem mjere iz strateškog dokumenta, u ovom redu i redu „Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1.)“ naziv će biti identičan.

² **PJI status** se unosisamo za projekte iz Programajavnih investicija i to za kandidovane projekte se unosi (K); za odobrene projekte se unosi (O); za projekte koji su u implementaciji unosi se (I).

³ Vlada FBiH/kantona /načelnik/gradonačelnik JLS **usvaja (Da / Ne)**.

U tabelu A2 dodaje se onoliko praznih redova koliko je programa (mjera) u sklopu glavnog programa, odnosno pojedinačnih aktivnosti / projekata u sklopu svakog programa.